

Vodeći svjetski ateista postao religiozan

Vodeći svjetski ateista, prof. Entoni Flu objavio da je postao religiozan

Profesor filozofije Dr Entoni Flu (Anthony Flew) (star 81 godinu), koji je do skoro smatran „ikonom“ i „šampionom“ ateizma, objavio je da je postao religiozan, što je izazvalo pravi šok u ateističkim krugovima. Ateisti su potom izjavili da prof. Flu samo uzima u razmatranje mogućnost da Bog postoji, ali ih je on odmah demantovao i ponovio da „vjeruje u Boga“.

Treba reći da je prof. Flu predavao filozofiju na najpoznatijim svjetskim univerzitetima, kao što su Harvard, Oksford, Kembriđž, Jejl i drugi. On je imao status profesora „et lardž“ (at large), koji ima veoma mali broj profesora u svijetu. Taj status mu je omogućavao da predaje studentima šta želi iz svoje oblasti.

Poznata je njegova knjiga „Bog i filozofija“ (*God and Philosophy*), koja predstavlja najsnažniju kritiku religije i Biblije. Ali, prof. Flu sada izjavljuje da su njegove knjige „prevaziđene“ i da je u pripremi novo izdanje u kome će on to i reći.

Vijest je odjeknula u intervjuu koji je prof. Flu dao filozofskom magazinu *Philosophia Christi*. Ovaj intervju predstavlja razgovor između prof. Flua i Geri Habermasa (Gary Habermas), profesora filozofije sa Univerziteta Liberty, kome je prof. Flu zahvalan što je promijenio svoje mišljenje.

Prof. Flu kaže da razlog zašto je donio ovakvu odluku jeste ono što je uvidio analizirajući DNK. Nensi Pirs (Nancy Pearcey) autor knjige „Totalna istina“ (*Total Truth*) to objašnjava: „U središtu života, u centru svake ćelije kod svakog živog organizma, nalazi se jezik, kod, ili ono što zovemo informacija. Ne postoji poznati prirodni proces sposoban da proizvede informaciju. Poruka ili informacija jesu potvrda postojanja inteligentnog izvora informacije.“

Prof. Flu i prof. Habermas su se susreli nekoliko puta u debatama oko pitanja religije, i tako su postali prijatelji. Habermas kaže da je prvo okretanje ka religiji Flu učinio 2000. godine nakon njihove debate na nacionalnoj televiziji. Tada je Flu kazao: „Ja sam ateista sa mnogim velikim nedoumicama.“

Flu je tada tražio od Habermasa da mu preporuči knjige vezane za inteligentni dizajn. Bio je oduševljen sa knjigom „Zaključak dizajna“ (*The Design Inference*) koju je napisao matematičar Vilijem Demski (William Dembski), a naročito knjigom „Darvinova crna kutija“ (*Darwin's Black Box*) koju je napisao biolog Majkl Bih (Michael Behe) (ova knjiga će se uskoro pojaviti na našem jeziku).

U svojoj knjizi, Majkl Bih pokazuje da minimalni ćelijski i biohemijski zahtjevi za postojanjem života otkrivaju „složenost koja se ne može svesti na niži nivo“, a koja ne može nastati slučajno, već mora biti dizajnirana.

U januaru 2004. godine, Flu je kazao Habermasu da je definitivno prihvatio da Bog postoji.

Habermas kaže da će ovaj događaj imati takav uticaj na ateistički pokret. Ateisti su u stanju šoka i tvrde da je Flu samo pretpostavio jednu hipotezu ili da je samo prihvatio nekog „veoma minimalnog boga“, tako da njegova odluka i nije toliko važna. Ali, Habermas kaže da je odluka vodećeg ateiste da prihvati postojanje Tvorca, koga naziva Bogom, zaista veliki i važan događaj.

Flu kaže da je njegova odluka pitanje intelektualnog poštenja: „Cio moj život je vođen principom Platona i Sokrata, da slijedim činjenice gdje god me one odvele.“

Flu ne prihvata neke religijske koncepte koji uče da će Bog vječno mučiti ljude u paklu. Takođe, Flu kaže da su primjeri vaskrsenja u Bibliji veoma logični i imaju mnogo više dokaza nego razna čuda u koja ljudi veruju.

Vrijeme će pokazati kakve će posledice izazvati odluka prof. Flua.